
Consiglio Comunale INT 431 / 2022

INTERPELLANZA 

OGGETTO: LUCI ACCESE IN PIENO GIORNO: DOV’E' LA SOBRIETA' ENERGETICA?

Il sottoscritto Consigliere comunale

PREMESSO CHE

nell’ultimo  mese  la  sottoscritta  ha  riscontrato  che  in  diverse  vie  della  Città  gli  impianti  di
illuminazione rimangono perfettamente funzionanti anche nelle ore centrali della giornata, quando
l’illuminazione artificiale dovrebbe essere sostituita da quella fornita dalla luce solare;

CONSIDERATO CHE, A TITOLO ESEMPLIFICATIVO

come da allegato fotografico, sono costantemente funzionanti i lampioni di:
◦ piazza Castello;
◦ corso Stati Uniti;
◦ via delle Rosine;

VISTO CHE

la Città, come l’intera Nazione, sta attraversando un periodo drammatico visti i costi dell’energia e
spesso, i cittadini, non sono in grado di fare fronte alle ingenti spese per il pagamento delle bollette;

RITENUTO CHE

una  seria  e  adeguata  lotta  agli  sprechi  è  quantomeno  necessaria  da  parte  delle  Pubbliche
Amministrazioni quando si impongono sacrifici alla cittadinanza;
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INTERPELLA

Il Sindaco Lo Russo e l’Assessore competente per sapere:

per quale ragione diversi impianti di illuminazione siano accesi in ore centrali della giornata;

quale sia l’orario programmato per l’accensione e lo spegnimento degli impianti di illuminazione;

come l’Amministrazione intenda attivarsi per controllare che in futuro non si verifichino più gli
episodi sopra riportati in tutta la Città.

Torino, 24/10/2022 LA CONSIGLIERA
Firmato digitalmente da Paola Ambrogio

  

Si dichiara che sono parte integrante della presente interpellanza gli allegati riportati a seguire 1, archiviati
come file separati dal testo dell'interpellanza sopra riportato:

 1. corso_Stati_Uniti.JPG 

 2. piazza_Castello.JPG 

 3. via_Delle_Rosine.png 

1 L'impronta degli allegati rappresentata nel timbro digitale QRCode in elenco è quella dei file pre-esistenti alla firma 
digitale con cui è stata sottoscritta l'interpellanza
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